

买车就到齐鲁(章丘)秋季车展



新车永远是车展上不可或缺的亮点,热销车型则更是大家买车追逐的焦点,对于很多希望

在第一时间看到新车的读者来说,本届齐鲁(章丘)秋季车展上不仅能尽情比较各款热销车型,而且更是一睹最近上市的所有新车型的绝好机会。

在车市的第二季度,各汽车厂家殚精竭虑推出了多款新车型以吸引消费者,刺激市场。对

于这些新车型,汽车厂商更是希望借本次齐鲁(章丘)秋季车展上不仅能尽情比较各款热销车型,而且更是一睹最近上市的所有新车型的绝好机会。

粗略地统计了一下,仅全新车型就有数十款,比如广汽丰田雷凌、启辰R30、哈弗H2、绅宝

D50、雪佛兰新爱唯欧、一汽丰田全新卡罗拉、纳智捷U6等将集中亮相,让消费者一饱眼福。除了这些全新车型外,年型新车更是不胜枚举。总之,最近一段时间上市的几十款新车都将会如期而至。

新车过足瘾,热销车型更让

大家有足够的选择度,而且众多热销车型将会在车展上给大家带来意想不到的“超低价”。尽管目前各品牌厂商对于详细的优惠信息都缄口不言,但是根据历年惯例,车展上动辄几万元的优惠将比比皆是,价格优惠力度往往超过人们的预期。

八月车市回暖,九月或迎最佳购车时机

随着9月的逼近,车商似乎都把卖车的希望寄托于“金九银十”这个车市传统的热销旺季。据小编所知,今年“金九银十”车市的杀手锏除了新车降价之外,还有各种文化互动活动融入其中,济南、章丘各经销商也都信心十足,全力备战。小编了解到,在汽车传统淡季的八月,限于厂家的优惠政策,整体的销售情况都不太理想,业内人士分析,主要是消费者还保留金九银十的消费习惯。面对即将到来的九月车市小高峰,经销商的优惠幅度将进一步加大,9月下旬是今年购车最佳时机。

新车夺目

上半年,各大车厂不由自主地加快了新车的上市步伐,想以完善的产品线稳住并占领市场。

近期多款新车相继强势亮

相,直指即将到来的“金九银十”车市销售黄金期。3月28日,新一代奇骏正式上市;4月,起亚K3S、标致2008、雪佛兰创酷Trax、长安CS75、广汽本田新款歌诗图;5月,一汽马自达6阿特兹、海马新一代福美来M5等。在国庆黄金周之前,雷凌、卡罗拉、纳智捷U6、起亚K4,以及奥迪A3都将为9月车市持续加温。

9月前夕,还将有为数众多的小改款车型。如此多的新车密集发布,且个个来势不凡,对提升9月车市的人气意义重大。为了趁“金九银十”大赚一把,汽车生产厂家和经销商谁也不愿意把已经生产出来的车压到年底当库存车卖。为了扩大市场,抢占汽车市场的先机,降价将是他们没有选择的选择,尤其是那些没有新车推出的企业,其启动市场的一个杀手锏就是降价。

汽车市场竞争激烈,现在经



销商一年四季都给出了较低的价格,8月份是传统的汽车销售淡季,成交的价格限于厂家优惠政策,无法给出最低价。面对持

币待购的消费心理,业内人士分析,这与车主还习惯于金九银十消费的心理有关,9月份的促销价格,目前经销商大多还未放

出,预计接下来9月份的消费小高峰,面对激烈的竞争,经销商的优惠幅度会进一步增加,9月下旬才是一年购车最佳时机。

纵横章丘车展 唯我东风日产

章丘车展价格空前钜惠,订车即可参与抽奖,凭此广告莅临展区赠送精美礼品一份
公安干警凭警官证购车可享受VIP折扣价,还在等什么,快来章丘车展看东风日产吧!

活动时间:8月22日(周五)-8月24日(周六)



2证 2小时 0利率金融专家

东风日产章丘大友明专营店

地址:章丘市世纪西路与福安路交汇处(章丘大友汽车城)

销售热线:83788888

服务热线:83608888

东风日产好 关键是发动机好 东风日产

汽车维权之路

我们一路陪伴



汽车维权找帅哥靓车

电话:18560139976 QQ:2959458266